



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту смерти пенсионерки в Московском метрополитене проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту смерти женщины в Московском метрополитене.

Утром 1 февраля 2018 года на станции метро «Пушкинская» было обнаружено тело женщины 1960 года рождения. По предварительным данным, потерпевшая, находясь за границей края платформы, наклонилась в сторону и получила удар от проезжающего поезда. От полученных повреждений пострадавшая скончалась на месте.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1199954>